

Az Ócsa-Halászy Károly Iskoláért Alapítvány 2014. évi közhasznúsági beszámolója

Alapítványunk a 2014-es évben is az alapító okiratában kitűzött céljainak megfelelően működött.

Fő célkitűzésünk az iskola berendezéseihez szükséges erőforrások megteremtése, oktatási segédeszközök és egyéb eszközök beszerzése volt. Hozzájárultunk az iskola tanulóinak jutalmazásához, az osztályok, csoportok támogatásához.

Vásároltunk:

- Az oktatáshoz: dekorációs papírokat, fonalakat, kartonokat, színes csomagolópapírokat, mintalyukasztókat, gyöngyöket, szövőszéket. A könyvtár számára könyveket. A drámai, irodalmi előadásokhoz egy cd-s lejátszót. A diákoknak év végi jutalomkönyveket.
- A LÜK versenyre üdítőt, csokoládét vásároltunk. A kémiai versenyen vendégül láttuk a versenyzőket. A Zrínyi matematika versenyre buszt biztosítottunk.
- Támogattuk a 8. évfolyam kirándulását a Terror házába, a 6. c osztálykirándulását, a révfülöpi tábort. (mozijegy, vonatjegy, kalandparki belépő)
- Több rendezvényt, a felsős farsangot, (dekoráció, édesség), a március 15-i ünnepséget, (pólók, társas, ragasztó, cellux, lamináló fólia, szövet zászlóhoz), a Ki mit tud-ot, (jutalmazás, dekoráció), a Kézmosás világnapját, (jutalmazás), a karácsonyt, (fenyőfa, fény fűzér), a papírgyűjtést, (tombola tárgyak), és a ballagást, (virágcsokrok) támogattuk.
- Beszereztünk routert, csavarokat, tipliket, OSB lapokat, szekrényt, kerítés paneleket, és a báb paravánhoz alapanyagokat.

2014. évben az Alapítvány bevételei és kiadásai:

A kapott támogatás: 1180 e ft

Helyi önkormányzati támogatás: 350 e ft

A pénzügyi műveletek bevételei: 2 e ft

Az anyagjellegű ráfordítások összege: 1904 e ft (a vállalt célok elérése érdekében felmerült költségek)

Személyi jellegű ráfordítások: 43 e ft

Értékcsökkenési leírás: 28 e ft

Az 1%-ból befolyt összeg: 464 e ft

Az Alapítvány a vezető tisztségviselőinek és tagjainak nem nyújtott semmilyen juttatást, bért vagy díjat.

Köszönjük a támogatásokat, és arra kérjük Önöket, hogy ebben az évben is támogassák az SZJA 1%-val iskolánkat, ezen keresztül tanulóinkat.

Bízunk benne, hogy 2015-ben is figyelemmel kísérik munkánkat, és támogatnak bennünket. Köszönjük.

2015 április 12.

Ócsa-Halászy Károly Iskoláért Alapítvány